



Crna Gora  
Ministarstvo vanjskih poslova  
Generalni direktorat za bilateralne poslove

Adresa: Stanka Dragojevića 2  
81000 Podgorica, Crna Gora  
tel: +382 416 349  
fax: +382 20 225 702  
[www.gov.me/mvp](http://www.gov.me/mvp)

## PREDLOG

### PLATFORMA

**za posjetu predsjednika Vlade Crne Gore mr Milojka Spajića Ujedinjenim  
Arapskim Emiratima, 27-31. marta 2025.**

### OPŠTE INFORMACIJE

Predsjednik Vlade mr Milojko Spajić sa delegacijom boraviće u posjeti Ujedinjenim Arapskim Emiratima 27-31. marta 2025. godine.

Tom prilikom, predsjednik Vlade mr Milojko Spajić imaće susrete sa predsjednikom UAE Mohamedom bin Zajedom Al Nahjanom, predsjednikom Vlade, potpredsjednikom UAE i vladarem Dubaija šeikom Mohamed Rašidom Al Maktumom, kao i sa ministrom za spoljnu trgovinu dr Tanijem bin Ahmedom Al Zejoudijem.

Bilateralni susreti biće prilika da se ukaže na veliki značaj koji Crna Gora pridaje razvoju odnosa sa Ujedinjenim Arapskim Emiratima, koji su zasnovani na prijateljstvu, solidarnosti i međusobnom uvažavanju. Premijer Spajić će ponoviti važnost unaprjeđenja saradnje, kako na bilateralnom, tako i na multilateralnom planu. S obzirom na to da su UAE jedan od najznačajnijih stranih investitora u Crnoj Gori, te afirmišu našu državu kao sigurnu i atraktivnu destinaciju za investiciona ulaganja, fokus posjete će biti na daljem snaženju odnosa u oblastima ekonomije i turizma.

Predsjednik Vlade će tokom posjete potpisati i Sporazum između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o ekonomskoj saradnji i Sporazum o saradnji u oblasti turizma i razvoja nekretnina. Ovim dokumentima uspostaviće se pravni okvir za dinamiziranje ekonomske saradnje u oblastima koje su definisane kao obostrano korisne.

### ZNAČAJ POSJETE

*Posjeta predsjednika Vlade Crne Gore Milojka Spajića biće prilika za produblјivanje sveukupnih veza sa UAE, koja je važan bilateralni partner Crne Gore i sa kojom tradicionalno razvijamo sadržajne odnose i saradnju.*

*Tokom posjete biće potpisani i Sporazum između Vlade Crne Gore i Vlade Ujedinjenih Arapskih Emirata o ekonomskoj saradnji i Sporazum o saradnji u oblasti turizma i razvoja nekretnina, čime će se dodatno unaprijediti normativno-pravna osnova između dvije države. Sporazumi definišu pospješivanje ekonomske saradnje u oblastima koje su obostrano korisne, uključujući, ali ne i isključivo: telekomunikacije, saradnju u oblasti vazduhoplovstva, investicije i promociju investicija, infrastrukturu, izgradnju, trgovinu robom i uslugama, turizam, mala i srednja preduzeća, poljoprivredu, elektronsku*

*uprava i druge oblasti ekonomske, tehničke i trgovinske saradnje koje će biti uzajamo dogovorene.*

### **SASTAV DELEGACIJE**

U delegaciji, koju će predvoditi predsjednik Vlade Crne Gore mr Milojko Spajić, će biti:

- ✓ Aleksandar Moštrokol, otpravnik poslova a.i. u Ambasadi Crne Gore u Abu Dabiju;
- ✓ Branko Krvavac šef Kabineta predsjednika Vlade;
- ✓ Majda Adžović državna sekretarka u Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine;
- ✓ Adis Pepić generalni sekretar u Ministarstvu vanjskih poslova;
- ✓ Milica Perišić savjetnica predsjednika Vlade za vanjske poslove i
- ✓ Veliša Jovanović savjetnik predsjednika Vlade za medije.

Troškove međunarodnog avio prevoza snose kabinet predsjednika Vlade, Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine i Ministarstvo vanjskih poslova, dok troškove smještaja i lokalnog prevoza snosi domaćin.